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Couchez la bonne réponse
1- Il regarde 1a télé tout le jour, il est...............

a- malhonnéte b- inactif c- impatient d- irrégulier
2- En France, c’est.................. de téléphoner en conduisant

a- illisible b-irrespirable c- impossible d- illégal
3- Le continent américain a été......... par Christophe Colomb.

a- désigné b- découvert c- construit d- organis
4- Le professeur malade a été remplacé par un...........

a- bon acteur b- ancien chauffeur

c- camion de déménagement d- nouveau prof
5- Depuis le début des vacances, ..............

a- Muriel fait du sport b- nous pouvons alors aller pique-niquer

c- alors elle a pris des oranges d- mais elle aime bien les yaourts
6- J’aime le calme et la nature, c¢’est pourquoi j’ai.........

a- rest€ au lit b- adapté un chat

c- regardé des films d’horreur d- acheté une maison a la compagne
7- On dit un livre de littérature et............ BD.

a- croquis b- une planche c- un album d- un libraire
8- C’est la profession de celui qui vend des livres anciens.

a- un éditeur b- un bouquiniste c- un libraire d- un dessinateur
9- Tu peux me préter ton livre d’histoire 7 -....................

a- Oui, j’ai une bécane avec Internet b- Non, je vais au bahut a vélo

c- Non, ma bagnole est vieille _ d- Non, c’est Marc qui a mon bouquin
10- Adam a de la fiévre, il faut......... appeler le médecin

a- mais b- ensuite c- depuis d- donc

11- « Audrey, tu veux un chocolat ? » - Le style indirecte de cette phrase est...
a- Paul dit qu’ Audrey veut un chocolat
b- Audrey demande a Paul s’il veut un chocolat
c- Paul demande a Audrey si elle veut un chocolat
d- Audrey dit que Paul veut un chocolat
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12- Ce miroir brisé est complétement.......

a- irréparable b- impoli c- illisible d- imprudent
13- 11 est tombé dans les pommes. Cette expression veut dire......

a- il a glissé dans le jardin b- il est élégant

c- 1l est laid d- Il s’est évanoui
14- Tout ........... , elle a mis le chat blessé sur le fauteuil

a- méchamment b-sé¢chement c- doucement d-heureusement

15- La phrase qui exprime une hypothese c’est....
a- ¢a vous dirait d’aller nager ?
b- tu as besoin d’un nouveau blouson si on faisait les magasins ce soir ?
c- nous irions voir un film si nous avions du temps ce soir
d- ca te ferait plaisir d’aller passer quelques jours en compagne ?

16- I- ensuite, ils ont volé I’argent des guichets et pris la fuite
2- D’abord, les voleurs ont vidé tous les coffres
3- depuis, la police les cherche
4- Vol a la banque de France
L’ordre correct de cette anecdote c’est.....

a- 3,1,24 b-2,1,3,4 c-4,13,2 d-4,2,1,3
17- Avez-vous rangé tous vos documents dans votre.......
a- bouchon b- bouton c- chemise d- carte
18- Si je n’ai pas raté mes examens, j’aurais pu étre architecte. Cette phrase exprime...
a- un offre b- un regret c- une proposition d- une hypothése
19- Ce que je ne sais pas, c’est..........
a- faire un voyage en Inde b- d’arriver en retard
c- d’un dictionnaire de francais d- a quelle heure ils arrivent
20- Nous voudrions.........
a- réussir notre vie professionnelle b- avoir votre propre voiture
c- avoir son bac d- rater vos examens
21- «Je suis naze et je n’ai pas beaucoup d’argent ». Le mot souligné en frangais standard est...
a- content b- malade c- fatigué d- pauvre

22- — Vous verrez, cliquer sera un plaisir avec cette nouvelle souris sans fil!
Qui dit cette phrase ?

a- un vétérinaire b- un médecin c-un informaticien d- un €lectricien
Conjuguez les verbes au subjonctif présent :

23- Je voudrais-bien que tu........ en vacances avec nous. cette année.

a- partes b- parts c- partiras d- partais
24- 11 faudrait qu’on.......... un petit mot & nos amis pour leur mariage.

a- écrit b- écrivait c- écrives d- écrivit
25- 1l ne faut pas qu’elles........leurs chaussures neuves.

a- mettes b- mettent c-mettront d- mettraient
26~ J’aimerais qu’ils............ plus doucement sur I’autoroute.

a- conduisent b- conduisaient  c-conduiront d- conduiraient
27- Vous pourriez éteindre la télé pour que nous.......... tranquillement ?

a- lisons b- lisions c- avions lu d- lirons
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Transformez les phrases suivantes au discours indirect :
28- Ferme la fenétre Luc !
a- Elle demande a Luc de fermer la fenétre.
b- Luc lui demande de fermer la fenétre.
¢- Elle demande que Luc fermait la fenétre.
d- Luc demande qu’elle fermerait la fenétre.

29- Le pere ;- Adrien, ol est ton frére ?.
a- Adrien demande a son pére ou est son frére.
b- Le pére d’Adrien lui demande ot est son frére.
c- Le pére d’Adrien lui demande ou est ton frére.
d- Le pére d’ Adrien lui demande ot est son frére ?

30- Tu es venue a vélo ?
a- Hala m’a dit elle est venue a vélo.
b- Hala m’a demandé si je suis venue a vélo.
c- Hala m’a demandé si j’étais venue a vélo.
d- Hala m’a dit si je venais a vélo.

31- Je mangerais avec Dina & midi.

a- Alex m’a dit qu’il mangeait avec Dina & midi.

b- Alex m’a dit qu’il avait mangé avec Dina a midi.

c- Alex m’a dit qu’il mangera avec Dina & midi.

d- Alex m’a dit qu’il mangerait avec Dina a midi.
32- J’ai parlé avec Steve hier

a- Judy a dit qu’elle avait parlé avec Steve hier.

b- Steve a dit qu’il a parlé avec Judy hier

c- Judy a dit qu’elle a parlé avec Steve hier.

d- Judy a dit qu’elle parlait avec Steve hier.

Retrouvez les phrases au discours direct
33- Sophie demande a Anne ol elle part.
a- Sophie : - Ou est-ce que tu pars ? b- Sophie : - Ou est-ce qu’elle part ?
c- Sophie :- Ou est-ce qu’elle était parti ?  d- Sophie :- Ou est-ce que tu partais ?
34- Marie a précisé que sa sceur avait perdu sa montre.
a- Marie : - sa sceur avait perdu sa montre  b- Marie : - ma sceur a perdu ma montre
c- Marie : - sa sceur a perdu sa montre d- Marie : - ma sceur avait perdu sa montre

Transformez les phrases a la forme passive :
35- Le professeur a donné les résultats du test.
a- Les résultats du test sont donnés par le professeur.
b- Les résultats du test ont €t€ donnés par le professeur.
c- Les résultats du test seront donnés par le professeur.
d- Les résultats du test ont ét€ donné par le professeur.

36- Les éleéves font les exercices.

a- Les €éléves ont fait les exercices. b- Les exercices ont été faits par les éleves.

c- Les exercices sont faits par les éléves. d- Les exercices sont fait par les éleves.
37- La riviére inonde la valiée.

a- La vallée sera inondée par la rivicre. b- La vallée a été inond€ par la riviere.

c- La vallée est inondé€ par la riviere. d- La vallée est inondée par la riviere
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38- On repeindra le salon cet €té.
a- Le salon sera repeint cet été.
b- Le salon est repeinte cet €té.
c- Le salon a été repeint cet été.
d- Le salon sera repeinte cet &té.

39. Le jardinier va arroser les fleurs.
a- Les fleurs seront arrosé€s par le jardinier.
b- Les fleurs vont &tre arroser par le jardinier.
c- Les fleurs va étre arroser par le jardinier.
d- Les fleurs sont arrosés par le jardinier.

Qu’exprime les phrases suivantes.
40- Si vous étiez venus plus tot, vous auriez vu vos cousins.

a- hypothese b- but c- regret d- proposition
41- Si j’étais a ta place, j’étudierais un peu plus.
a- hypothese b- proposition c- regret d- but

42- Sinous étions allés au ciné, nous aurions passé une bonne soirée
a- proposition b- but c- regret d- hypothese

43- Si on t’achetait un magnifique ordinateur tu serais content ?
a- hypothese b- proposition c- but d- regret

Barrez la mauvaise réponse.
44- Mon prof de maths a 45 ans mais c’est la premiére fois qu’il donne des cours

a- C’est un prof jeune b- C’est un jeune prof
45- Hier, a la télé, j’ai vu un pompier sauve trois enfants d’un immeuble en flammes.
a- Ce pompier est un homme brave b- Ce pompier est un brave homme

46- J’ai besoin d’un dictionnaire.
a- Il n’y a pas le dictionnaire dont j’ai besoin
b- Ce dont j’ai besoin, c’est un dictionnaire

47- Ce boulot ne me plais pas

a- Ce travail ne me convient pas b- Ce blouson ne me plais pas
Conjuguez les verbes au plus-que- parfait et au conditionnel] passé :

48- Si vous €tiez venus a la féte, vous........... comme des fous.(s’amuser)

a- vous €tiez amusés b- vous amuseriez c- vous seriez amusés  d- vous amusez
49- §1l........ ses devoirs, il aurait pu mous accompagner au cinéma. (faire)y

a- faisait b- fasse c- aurait fait d- avait fait
50-Je.......... un géiteau, si tu m’avais prévenu de ton arrivée.(faire)

a- avais fait b- aurais fait c- aurai fait d- ai fait

BONNE CHANCE




